



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№128 (30334)

16+

19 ноября 2015 года

Цена свободная

- **Корпорации или «кормушки»**
Малый и средний бизнес в России находится в ущербном состоянии
- **Дороже золота и нефти**
Сохранить наследие гениального русского учёного В.В. Докучаева

— 2-я страница

- **Народ выразил недоверие власти**
Таким результаты местных выборов на Украине
- **К финансовым донорам с протянутой рукой**
Негативные тенденции в экономике Киргизии

— 3-я страница

Адреса сопротивления



Душат по полной программе

В последних номерах «Правды» освещала вспыхнувшие в разных регионах России акции протеста водителей-дальнобойщиков. В знак несогласия с введением платного проезда по федеральным трассам они выставляли машины на обочинах в Подмоскovie, Новосибирске, Красноярске, Калуге, Ставрополе. Народный сход дальнобойщиков прошёл и в Петербурге. На него собрались около 700 человек.

МИТИНГ не планировался. Но с утра 16 ноября на площади Конституции к дому № 3, в котором расположен офис центра обслуживания системы «Платон», стали подъезжать водители грузовиков для получения приборов учёта. Именно эта система должна обеспечить расчёты за проезд по трассам. Получить бортовые приборы — трекеры — смогли не все. Причины разные: документация оформляется очень медленно, есть нестыковки в базах данных, сведения о некоторых машинах в базах вообще отсутствуют. В результате дальнобойщики не могут выйти в рейс, транспорт простаивает, перевозчики несут большие убытки. Очень быстро процесс получения трекеров перерос в народный сход автомобилистов, на котором высказывался протест против дополнительной платы за проезд по федеральным дорогам.

«Нас, водителей, душат по полной программе. То акцизы, то стоимость бензина, то теперь мы обязаны устанавливать трекеры «Платона». Нам перекрывают кислород. А мы же живём от машины. Все уходит в минус. Многие мои друзья вынуждены просто продавать фуры», — сказал лидер петербургских дальнобойщиков А. Расторгуев. На сегодняшний день решено, что тариф составит 1,53 рубля за 1 км пути до 29 февраля 2016 года, а с 1 марта 2016 года до 31 декабря 2018-го будет взимать 3,06 рубля. Также митинг принял решение не применять штрафы до марта (за исключением Московской области), чтобы у перевозчиков было время оборудовать свой транспорт. Но, как ни откладывай сроки, невозможно объяснить, почему откуда ни возьмись появляется постановление правительства, согласно которому бесплатное становится платным. Минтранс объяснил, что это компенсация за ущерб, нанесённый 12-тонными грузовиками дорогам. Однако водители резонно возражают, что и так платят значительно более высокий транспортный налог.

Платным парковкам скажем «Нет!»

17 ноября в сквере у кинотеатра «Эльбрус» (район Царицыно) состоялся митинг жителей района, протестующих против введения платных парковок, организованный КПРФ. От центра Москвы данное нововведение постепенно распространилось и на спальные районы, в том числе и на Царицыно.

ЛЮДИ ВОЗМУЩЕНЫ творящимся произволом, в результате которого страдают наименее социально защищённые граждане. Для многих семей необходимость оплачивать стоянку своего автомобиля стала поистине непосильным грузом. А если ещё учитывать, что в столице с 1 июля введена плата за капремонт жилья, которая, к слову сказать, является самой высокой в стране, то становится понятно, почему, несмотря на непогоду, москвичи пришли на этот митинг. В мероприятии принимали участие также депутаты муниципальных собраний, общественные активисты, жители других районов.

Надо отметить, что атмосфера была накалена до предела: москвичи громко скандировали лозунги с требованием отставки главы департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Максима Ликсутова, а также столичного мэра, с молчаливого (или не очень) одобрения которого в городе творятся подобные вещи. В том, что расширение зоны платной парковки является очередным наступлением на их социальные права, собравшиеся не сомневались. Именно поэтому они вышли на митинг с плакатами: «Хватит доить народ!», «Чиновник! Будь человеком, а не жабой, которая душит москвичей поборами на парковки и капремонт!», «Президент Путин! Мы, активное сообщество москвичей-автомобилистов, страдая от произвола столичных властей! Требуем обеспечить соблюдение наших конституционных и гражданских прав!» и т.д.

Акция протеста прошла под лозунгами: «Нет — автогенциду!», «Нет — платным парковкам!», «Нет — призыву эвакуаторщиков!», «Да!» москвичи говорят порядку на дорогах и развитию транспортной инфраструктуры! Вёл митинг советник Председателя ЦК КПРФ Евгений Балохов. Он отметил, что расширение зоны платной парковки — это не что иное, как стремление залатать дыры в бюджете деньгами из кошельков граждан, причём не слишком обеспеченных. Как сообщил Е. Балохов, в этот же день была проведена встреча с депутатом-коммунистом Госдумы РФ Валерием Ракиным, на ней было подписано соглашение об объединении в коалицию для защиты конституционных прав москвичей всех общественных движений.

Житель района Царицыно, член общественного совета при дирекции московского транспортного узла Александр Вахук отметил: многие сейчас говорят, что не верят в митинги и пикеты, мол, всё равно власти сделают по-своему. Но это не так, утверждает активист. — Жители района Царицыно хорошо понимают, как власти пытались закрыть рынок, построив на его месте транспортно-пересадочный узел, — сказал Александр. — Однако благодаря нашим протестам рынок удалось отстоять. Нужно верить в свои силы, объединяться, ведь вместе — мы сила. Так и в этом случае надо протестовать. Мы уже проводим восьмую акцию, требуя отмены платных парковок в разных районах Москвы, и говорим решительно «Нет!» обирающему граждан. Докажем чиновникам, что они не могут всё решать за нас!

Как заявили организаторы, в конце ноября — начале декабря (дата уточняется) в центре Москвы запланирован общегородской митинг по данной проблеме.

Алена ЕРКИНА.
Фото автора.

Фуры на приколе



ДЕПУТАТЫ фракции КПРФ в Пензенской городской думе А. Трутнев и О. Шаляпин провели встречу с бастующими пензенскими дальнобойщиками, которые не могут выехать в рейс из-за введения нового налога. Свыше ста человек собрались у торгового центра «Вектор», расположенного на федеральной трассе М5 в микрорайоне Арбеково. Среди присутствовавших — водители и диспетчеры из Пензы, Сердобска, Кузнецка, Сосновоборска, Бекова и других районов области. Все они оказались заложниками нового побора — платы за проезд по федеральным трассам. Сегодня вопросов у водителей больше, чем ответов. Из пришедших на встречу — мелкие предприниматели, которые купили фуры в кредит. Нововведение больно ударило по их карманам и оставило их семьи без средств к существованию. По словам специалистов, введение нового побора оставит без работы около 40% дальнобойщиков. Более того, многие из них просто не понимают, как пользоваться системой «Платон», кому платить, как составлять маршрутные карты, кто будет взимать штрафы и т.д.? И главный вопрос: где им взять средства?

Водители не выходят в рейсы, так как боятся огромных штрафов. Это грозит задержками поставок продовольствия в торговые сети и магазины, а также целым рядом других проблем. Число перевозчиков в России переваливает за миллион, однако, по данным Росавтодора, в системе «Платон» зарегистрировано меньше тысячи водителей большегрузов. Соответственно большинство дальнобойщиков не имеют права выезжать на федеральные трассы. По прогнозам экспертов, начиная с 16 ноября около трети товаров не доедет до магазинов. Если ситуация не изменится в самое ближайшее время, уже к концу этой недели могут начаться дефицит продуктовых товаров, а затем и рост цен на продукты питания. Введение платы за проезд по федеральным трассам отразится на всём населении. В первую очередь ожидается повышение стоимости тяжёлых сыпучих продуктов: сахара и крупы.

Стоит отметить, что 11 ноября дальнобойщики уже выходили на стихийную акцию протеста, которая также прошла у торгового центра «Вектор». Акция закончилась задержаниями и вызовами в полицию отдельных участников.

Пресс-служба Пензенского обкома КПРФ.

Готовят новую обдираловку

Социальный геноцид

Чтобы обеспечить сверхдоходы олигархам, правительство решило сэкономить на пенсионерах. вице-премьер Ольга Голодец заявила: правительство приняло решение о том, что пенсии в феврале 2016 года будут проиндексированы не на величину инфляции в 2015 году, а только на 4%. Однако, даже по версии руководства Минэкономразвития, инфляция в 2015 году составила 11,9%. Реально же — с учётом обрушения курса рубля руководством Центробанка в два раза — она не может быть менее 30%.

ПОЯВЛЯЕТСЯ тенденция к снижению пенсии ему снова начнут индексировать. Такая участь ждёт 14 миллионов пенсионеров, которые продолжают работать, чтобы не впасть в полную нищету. На одну лишь пенсию (если она не чиновничья) в стране невозможно прожить. Поэтому люди остаются на своих рабочих местах до последнего. Трудно назвать решение председателя правительства иначе как садизмом. Но зато из карманов пенсионеров в карманы олигархов, по расчётам кабинета, будет ежегодно перебрасываться до 100 миллиардов рублей.

На этом фоне министерство труда и социальной защиты подготовило проект указа президента об установлении ежемесячной доплаты к пенсии в Верховном Совете СССР с 1989 по 1991 год. Эта доплата увеличит размер их пенсии до 200 тысяч рублей в месяц. На основании каких расчётов было определено, что пенсионеру-депутату нужно на жизнь в 20–40 раз больше, чем рядовому пенсионеру, ведомство умалчивает. Впрочем, это выглядит сушей мелочью. По сравнению со 100 миллиардами в год, которые правительство решило выгнать из карманов простых пенсионеров, 100 миллионов рублей ежегодной доплаты тем, кто своими голосами помог разрушить великую державу, чиновникам не жалко.

Владимир ДЕКТЕРЁВ.

Курьер новостей

Мусор девать некуда
В ВЕЛИКОМ НОВГОРОДЕ обостряется ситуация с вывозом твёрдых бытовых отходов (ТБО). С 23 ноября 2015 года полигон в Маловишерском районе области, куда свозится мусор из областного центра, прекратит его принимать. А на эксплуатацию первой очереди полигона ТБО под Великим Новгородом у арендатора — ЗАО «Новгородское спецхозяйство» — нет лицензии. Суд ещё с 29 октября запретил эксплуатацию полигона на Лужском шоссе по требованию Росприроднадзора. «Новгородское спецхозяйство» намерено обжаловать это решение в апелляционной инстанции, а пока пользует полигоном под Малой Вишерой, но тамешнее начальство может начать заворачивать машины с отходами.

Автобусы понали в разработку
МНОГОЧИСЛЕННЫЕ нарушения Правил дорожного движения водителями пассажирских транспортных средств выявлены калужскими инспекторами ДПС в ходе проведения операции «Автобус». Из 193 проверенных автобусов у 39 обнаружены различные технические неисправности. Необходимость проведения операции в ГИБДД Калужской области корреспонденту агентства «Регнум» объяснили тем, что за десять месяцев нынешнего года в Калуге произошло 37 ДТП с участием пассажирского транспорта, 4 человека погибли и 52 пострадало.

Пенсии под угрозой
БОЛЕЕ 1,618 млрд. рублей страховых взносов должны Пенсионному фонду России предприятия Кабардино-Балкарии. Задолженность накопилось ещё в позапрошлом году. В 2014 году был допущен рост недоимки на 518,4 млн. рублей. А с начала нынешнего года она выросла ещё на 357,6 млн. рублей. В числе крупных должников по страховым перечислениям в ПФР находятся ОАО «Тепло-

энергетическая компания», МУП УК «Водоканал», МУП «Нальчикавтобустранс», ОАО «Прохладненский завод полупроводниковых приборов». Доли предприятий перед Пенсионным фондом могут оставить их работников в будущем без пенсий.

По сообщению корреспондентов «Правды» и инфоагентства.

ISSN 0233-4275
917023342776 1 3 1 2 8

Классовые битвы за рубежом



В ГРЕЦИИ состоялась всеобщая забастовка, организованная двумя крупнейшими профсоюзными организациями страны. В акции протеста против дальнейшего усиления политики «затягивания поясов» приняли участие работники коммунальных служб и метро, сотрудники министерств и налоговых органов, банки и университеты, юристы, инженеры, врачи, фармацевты. В аэропортах было отменено большинство внутренних рейсов, закрыты археологические памятники и музеи.

«Наша манифестация — послание правящему кабинету о готовности народа к борьбе за свои права, за выживание всей Греции», — цитирует демонстрантов агентство «Рейтер». Соглашение о финансовой помощи Греции, подписанное премьером Алексисом Ципрасом в августе, предусматривает новые меры экономии в обмен на транш в два млрд. евро. Речь, в частности, идёт о сокращении пенсий, повышении возраста выхода на заслуженный отдых, об увеличении налогов.



По мнению греков, власти должны найти иные пути выхода из долгового кризиса и принять адекватные меры с целью избежать урезания зарплат и пенсий, а также обеспечить достойное социальное и медицинское страхование. Главная демонстрация, на которую собралось свыше 30 тысяч человек, прошла в Афинах. Акции сопровождалась беспорядками, переросшими в столкновения с полицией, применившей слезоточивый газ.

Елена МОРОЗОВА.
Фото Рейтер.

Антинародное хозяйство

Всё постперестроечное время не умолкают разговоры об ущербном положении, в котором находятся малый и средний бизнес...

ми, вы выступаете против следствия, подержав причину, которой оно вызвано. Но заговорили об этом наши скрытые оппоненты только тогда...

стоит пролоббировать в управу своего человека. А тот найдёт способ позарывать неудобные торговые точки. Одной окажется не под силу построить новый павильон...

Советские символы

Красное знамя — на Кремль!



В Новокузнецке состоялся очередной митинг, организованный и проведённый коммунистами города с требованием установки бюста Иосифу Виссарионовичу Сталину...

проведённых ведущими СМИ Новокузнецка, на тему нужен ли бюст Сталина в городе...

Корпорации или «кормушки»?

— Вы добросовестно рассказали те обещания властей, которые мне приходилось слышать все предыдущие годы...

ние активных общественных деятелей, ориентированных на развитие реального сектора экономики. Во время встреч с общественниками...

Более того, они дружат с Российским союзом промышленников и предпринимателей, рассматривая его как нормальный, рыночный сегмент экономики...

После приватизации электроэнергетики пополнили тарифы, и либеральная общественность вынуждена была поднять шумиху...

Вышеупомянутая корпорация — это острая «нарост», причём довольно внушительный. Разрешительное в своё время Агентство стратегических инициатив снимает шикарные офисы...

П ОДДЕЖДАТЬ инициативу пришли порядка 200 граждан, многие из которых не являются членами КПРФ, однако с энтузиазмом поддерживают идею и готовы помочь своим единомышленникам...

Парламентский дневник

Чтобы Год света не стал веком тьмы

Парижская трагедия, продолжив после терактов в Северной Африке, на Ближнем и Среднем Востоке, после взрыва российского самолёта А-321 на Синайском полуострове...

К ОНЕЧНО, террористическая угроза стирает не только политические разногласия, но и государственные границы. Поэтому принятое российским парламентом заявление «О необходимости немедленного создания международной антитеррористической коалиции»...

Около трёх лет ждали своего рассмотрения поправки в Закон «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»...

— Власти и их соратники в коммерции делали всё возможное, чтобы обезопасить себя от серьёзных конкурентов. Так, была разгромлена Ассоциация предпринимателей и арендаторов России...

ки Академии наук, академик-экономист Глазьева. Наша позиция оказалась полезной, продуманной и полностью себя оправдала.

Во-вторых, их не занимает обезнажившаяся тенденция скупики транснациональных корпорацийми целых секторов отечественного рынка и торговли.

— Какая-то половинчатая позиция... Скорее, мошенническая. Либеральные экономисты говорят: мы будем собираться на совещания, обсуждать, как поменять ставку...

Эта ситуация хуже начала 1990-х, потому что тогда ещё оставалась база советских времён. Её можно было какое-то время использовать.

Беседу вёл Александр МЕШКОВ

— Почему вы считаете, что ваша ассоциация была удалена с рыночного поля преднамеренно? — Как я уже сказал, она ставила перед собой задачи, направленные на развитие реального сектора, производительных сил страны...

И третий момент, который выдаёт ангажированность «Деловой России» и «Опора». Они всё время поддерживают приватизацию естественных монополий, стратегических предприятий...

— Не выдержали конкуренции? — «Азбука вкуса» — самая дорогая из всех существующих торговых сетей. Ей ничего не

Р.С. В то время как материал готовился к печати, стало известно об одной характерной инициативе министерства экономического развития России. Оно разработало проект приказа, который предполагает повышение единого налога на вменённый доход для малого бизнеса на 16 процентов.

Земли-кормилицы хранители

Дорожке золота и нефти

Катастрофическое положение с сохранением плодородия почв, когда десятки миллионов гектаров земель, прежде кормивших человека, превращаются в пустыни и солончаки...

П ОДПИСАЛИ это обращение академики РАН А.Л. Иванов, А.Н. Каштанов, В.И. Кашин, С.А. Шоба, Н.В. Парахин, И.Ф. Хицков, В.П. Ермаков, ректор Воронежского государственного агроуниверситета Н.И. Бухтояров...

земледелия России трудно переоценить. И здесь специалисты озабочены тем, что длительное ведение земледелия в Центральной чернозёмной зоне и в других регионах страны без учёта характера почв, структуры посевов, влагообеспеченности, севооборотов привели к резкому снижению плодородия чернозёмов...

«В 2004—2006 годах Вами был инициирован курс на инновационно-технологическую политику, — говорится в письме, — различные ведомства получили конкретные задания по разработке комплексных мер по технической и технологической модернизации агропромышленного комплекса...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00, 3.00 Новости. 9.20, 4.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Следы на снегу». 9.45 «Отцы и деды».

НТВ

5.00, 6.05 «Адвокат». 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

7.00 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «Мама в игре». 7.00, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 15.00 Новости.

ВТОРНИК, 24 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Доктор И...».

НТВ

5.00, 6.05 «Адвокат». 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «Первые леди». 7.00, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 15.00 Новости.

СРЕДА, 25 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.20 «Доктор И...».

НТВ

5.00, 6.05 «Адвокат». 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «Сердца чемпионов». 7.00, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 15.00 Новости.

ЧЕТВЕРГ, 26 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Доктор И...».

НТВ

5.00, 6.05 «Адвокат». 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «Второе дыхание». 7.00, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.15, 14.00 Новости.

ПЯТНИЦА, 27 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «Владимир Этуш. Меня спасла любовь».

НТВ

5.00, 6.05 «Адвокат». 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «Лучшая игра с мячом». 7.00, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00, 12.00 Новости.

СУББОТА, 28 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 «ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ».

РОССИЯ 1

4.45 «ОН, ОНА И Я». 6.35 «Сельское утро».

ТВЦ

5.25 «Марш-бросок». 5.50 «АБВГДейка».

НТВ

4.40 «АДВОКАТ». 5.35 «ШЕРИФ».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 Фигурное катание. Гран-при Японии. Танцы на льду. Короткая программа. Прямая трансляция.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.35, 6.10 «Наедине со всеми». 6.10, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.35 «СПОРТЛОТО-82». 7.30 «Сам себе режиссёр».

ТВЦ

5.40 «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА».

НТВ

5.05 «АДВОКАТ». 6.05, 1.20 «ШЕРИФ».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым».

МАТЧ!

6.30 Фигурное катание. Гран-при Японии. Танцы на льду. Произвольная программа. Прямая трансляция.

Время выбирать «Правду»
Во всех почтовых отделениях России проводится подписка на газету «Правда» на первое полугодие 2016 года.

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
Телефакс: 8-499-257-11-08.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда».
Отпечатано в АО «ПК «Экстра М».

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прейскурант № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)

Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 18.11.2015. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.